



UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
EDITAL DE SELEÇÃO N.º 01/2018 Ë PRODE / UFERSA

1ª Retificação Edital 01/2018

Segue a retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 5.1 **onde se lê:** *A entrevista será aplicada no dia 18/07/2018 em local e horário previamente divulgado na página do Curso <https://engproducaoangicos.ufersa.edu.br/>.

Leia-se: *A entrevista será aplicada no dia 19/07/2018 em local e horário previamente divulgado na página do Curso <https://engproducaoangicos.ufersa.edu.br/>

2. No item 6 **onde se lê:**

DATA	DESCRIÇÃO E LOCAL
03/07/18	Divulgação do Edital 01/2018 junto aos Cursos da UFERSA
04/07/18-	Inscrição dos candidatos
11/07/2018	Divulgação dos candidatos selecionados para as entrevistas.
18/07/2018	Entrevistas com os candidatos selecionados na etapa de análise dos documentos.
20/07/2018	Publicação do resultado final, no site da UFERSA.
01/08/2018	Início das atividades

Leia-se:

DATA	DESCRIÇÃO E LOCAL
03/07/18	Divulgação do Edital 01/2018 junto aos Cursos da UFERSA
04/07/18-	Inscrição dos candidatos
11/07/2018	Divulgação dos candidatos selecionados para as entrevistas.
19/07/2018	Entrevistas com os candidatos selecionados na etapa de análise dos documentos.
20/07/2018	Publicação do resultado final, no site da UFERSA.
01/08/2018	Início das atividades

Angicos-RN, 11 de julho de 2018

Priscila da Cunha Jácome Vidal . Líder do Grupo